

疫情影响相对有限，继续看好公司长期成长性



——煌上煌 (002695)

核心观点

❖ 受本轮疫情影响，短期销售承压，但整体影响相对有限

在本轮疫情影响下，一方面消费者外出减少使得公司酱卤肉制品短期销售承压；另一方面，目前公司高势能商圈门店占比约 20%-30%相对较低，主要门店仍以社区店、街边店等刚需属性的日常佐餐为主，叠加酱卤肉制品消费场景为外带消费，且电商等非到店渠道占比逐步提升，整体影响相对有限。我们假定全年门店数量仍维持净增加 1000 家，且平均单店收入下降约 2%，总体销售收入影响在 5000 万元左右。

❖ 激励机制持续优化，预计 19 年全年公司新开门店超千家

公司新任管理层 17 年上任以来，将奖金池 70%用于销售团队的激励，并确立了对骨干营销人员“年薪+提成+奖金+股权激励”的薪资结构，员工激励机制大为改善。预计 19 年全年新开门店超千家，短期疫情影响无碍公司三年翻番的展店目标。

❖ 行业仍处快速增长期，公司快速展店助力快周转，ROE 提升空间大

休闲卤制品行业仍处于快速增长期，当前行业头部企业出现一定程度分化，其中以绝味、煌上煌为代表的加盟模式依靠门店数快速增加的驱动实现业绩快速增长。煌上煌上游原材料采购依托双重采购模式，规模效应逐步显现；中游规划“四大基地+若干小基地”生产布局，运输和管理效率有望逐步提升；下游开店策略不断优化，新市场以老加盟商打头阵、通过高势能店切入。我们维持 19-21 年终端门店数量将分别达到 3800、4800、5800 家的预测，公司快速展店有望实现快周转，带动 ROE 实现同步提升，盈利能力逐步增强。

❖ 维持公司“增持”评级

市场对公司历史股价大幅波动仍存在担忧，而忽视其基本面持续向好的本质。考虑到公司新任管理层锐意进取，新开门店加速符合预期，我们预计公司 2019-2021 年营业收入分别为 23.23、28.46、34.83 亿元；归母净利润分别为 2.40、3.17、4.31 亿元；EPS 分别为 0.47、0.62、0.84 元/股，对应当前 PE 分别为 28.74、21.74、16.02 倍，维持“增持”评级。

风险提示：食品安全风险；直营店、特许加盟店的管理风险；跨区域经营的风险；原材料价格波动风险。

盈利预测与估值

	2018	2019E	2020E	2021E
营业收入(百万)	1897.58	2322.65	2846.31	3482.84
+/-%	28.41%	22.40%	22.55%	22.36%
归属母公司股东净利润(百万)	172.91	240.17	317.39	430.84
+/-%	22.72%	38.90%	32.15%	35.74%
EPS(元)	0.34	0.47	0.62	0.84
PE	39.91	28.74	21.74	16.02

资料来源：公司公告，川财证券研究所，盈利预测截止日期 2020/02/05

📄 证券研究报告

所属部门	行业公司部
报告类别	公司动态
所属行业	食品饮料
报告时间	2020/02/05
前收盘价	13.43 元
公司评级	增持评级

👤 分析师

欧阳宇剑
证书编号：S1100517020002
021-68595127
ouyangyujian@cczq.com

👤 联系人

郭晓东
证书编号：S1100119080011
021-68595118
guoxiaodong@cczq.com

📄 川财研究所

北京 西城区平安里西大街 28 号
中海国际中心 15 楼，
100034

上海 陆家嘴环路 1000 号恒生大厦 11 楼，200120

深圳 福田区福华一路 6 号免税商务大厦 30 层，518000

成都 中国（四川）自由贸易试验区成都市高新区交子大道 177 号中海国际中心 B 座 17 楼，610041

报表预测						现金流量表 (人民币, 百万)					
利润表 (人民币, 百万)	2017A	2018A	2019E	2020E	2021E	2017A	2018A	2019E	2020E	2021E	
营业收入	1477.8	1897.6	2322.6	2846.3	3482.8	经营性现金净流量	132.9	153.2	132.9	491.5	323.5
减:营业成本	965.6	1243.4	1485.9	1778.3	2124.5	投资性现金净流量	124.9	-205.8	-80.0	-100.0	-100.0
营业税金及附加	17.3	20.0	24.5	30.1	36.8	筹资性现金净流量	-13.5	200.3	-29.2	-39.7	-55.4
营业费用	177.2	240.0	313.6	384.3	470.2	现金流量净额	244.3	147.7	23.7	351.8	168.1
管理费用	141.1	141.3	209.0	270.4	330.9						
财务费用	-2.6	-6.6	-6.7	-7.6	-9.5						
资产减值损失	1.7	-2.0	1.8	1.8	1.8	财务分析和估值指标	2017A	2018A	2019E	2020E	2021E
加:投资收益	6.0	3.0	0.0	0.0	0.0	盈利能力					
公允价值变动损益	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	毛利率	34.7%	34.5%	36.0%	37.5%	39.0%
其他经营损益	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	销售净利率	9.8%	9.2%	10.8%	11.6%	12.9%
营业利润	187.4	218.3	294.5	389.1	528.2	ROE	8.2%	9.1%	11.5%	13.5%	16.0%
加:其他非经营损益	-1.0	3.4	0.0	0.0	0.0	ROA	8.6%	8.2%	10.7%	12.7%	15.3%
利润总额	186.4	221.8	294.5	389.1	528.2	ROIC					
减:所得税	39.6	41.8	44.2	58.4	79.2	成长能力					
净利润	146.8	179.9	250.3	330.8	449.0	销售收入增长率	21.3%	28.4%	22.4%	22.5%	22.4%
减:少数股东损益	5.9	7.0	10.1	13.4	18.1	净利润增长率	55.1%	20.4%	43.8%	32.2%	35.7%
归属母公司股东净利润	140.9	172.9	240.2	317.4	430.8						
						资本结构					
货币资金	783.5	931.2	954.9	1306.7	1474.8	资产负债率	15.6%	22.6%	19.3%	18.8%	16.5%
应收和预付款项	116.2	120.2	226.2	192.8	313.3	流动比率	4.8	4.1	5.3	5.6	6.7
存货	448.7	535.1	640.6	676.6	788.5	速动比率	3.2	2.6	3.3	3.7	4.5
其他流动资产	3.1	79.0	79.0	79.0	79.0	经营效率					
长期股权投资	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	总资产周转率	0.7	0.8	0.9	0.9	1.0
投资性房地产	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	存货周转率	2.2	2.3	2.3	2.6	2.7
固定资产和在建工程	547.4	617.3	606.3	605.3	594.3	业绩和估值					
无形资产和开发支出	133.5	136.1	124.4	112.6	100.8	EPS	0.3	0.3	0.5	0.6	0.8
其他非流动资产	45.6	78.2	47.0	36.2	36.2	BPS	3.4	3.7	4.1	4.6	5.2
资产总计	2078.1	2497.0	2678.3	3009.3	3387.0	PE	47.7	39.9	28.7	21.7	16.0
短期借款	67.0	74.5	74.5	74.5	74.5	PB	3.9	3.6	3.3	2.9	2.6
应付和预收款项	183.7	291.2	278.7	326.7	320.8						
长期借款	16.5	14.9	14.9	14.9	14.9						
其他负债	56.7	182.8	149.1	149.1	149.1						
负债合计	323.9	563.4	517.2	565.2	559.3						
股本	500.0	513.9	513.9	513.9	513.9						
资本公积	614.4	635.0	635.0	635.0	635.0						
留存收益	608.3	746.2	940.7	1197.8	1546.7						
归属母公司股东权益	1722.6	1895.0	2089.5	2346.6	2695.5						
少数股东权益	31.6	38.6	48.7	62.1	80.2						
股东权益合计	1754.1	1933.6	2138.2	2408.6	2775.7						
负债和股东权益合计	2078.1	2497.0	2678.3	3009.3	3387.0						

分析师声明

本人具有中国证券业协会授予的证券投资咨询执业资格并注册为证券分析师，以勤勉尽责的职业态度、专业审慎的研究方法，使用合法合规的信息，独立、客观地出具本报告。本人薪酬的任何部分过去不曾与、现在不与、未来也不会与本报告中的具体推荐意见或观点直接或间接相关。

行业公司评级

证券投资评级：以研究员预测的报告发布之日起6个月内证券的绝对收益为分类标准。30%以上为买入评级；15%-30%为增持评级；-15%-15%为中性评级；-15%以下为减持评级。

行业投资评级：以研究员预测的报告发布之日起6个月内行业相对市场基准指数的收益为分类标准。30%以上为买入评级；15%-30%为增持评级；-15%-15%为中性评级；-15%以下为减持评级。

重要声明

本报告由川财证券有限责任公司（已具备中国证监会批复的证券投资咨询业务资格）制作。本报告仅供川财证券有限责任公司（以下简称“本公司”）客户使用。本公司不因接收人收到本报告而视其为客户，与本公司无直接业务协议关系的阅读者不是本公司客户，本公司不承担适当性职责。本报告在未经本公司公开披露或者同意披露前，系本公司机密材料，如非本公司客户接收到本报告，请及时退回并删除，并予以保密。

本报告基于本公司认为可靠的、已公开的信息编制，但本公司对该等信息的真实性、准确性及完整性不作任何保证。本报告所载的意见、评估及预测仅为本报告出具日的观点和判断，该等意见、评估及预测无需通知即可随时更改。在不同时期，本公司可能会发出与本报告所载意见、评估及预测不一致的研究报告。同时，本报告所指的证券或投资标的的价格、价值及投资收入可能会波动。本公司不保证本报告所含信息保持在最新状态。对于本公司其他专业人士（包括但不限于销售人员、交易人员）根据不同假设、研究方法、即时动态信息及市场表现，发表的与本报告不一致的分析评论或交易观点，本公司没有义务向本报告所有接收者进行更新。本公司对本报告所含信息可在不发出通知的情形下做出修改，投资者应当自行关注相应的更新或修改。

本公司力求报告内容客观、公正，但本报告所载的观点、结论和建议仅供投资者参考之用，并非作为购买或出售证券或其他投资标的的邀请或保证。该等观点、建议并未考虑到获取本报告人员的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对客户私人投资建议。根据本公司《产品或服务风险等级评估管理办法》，上市公司价值相关研究报告风险等级为中低风险，宏观政策分析报告、行业研究分析报告、其他报告风险等级为低风险。本公司特此提示，投资者应当充分考虑自身特定状况，并完整理解和使用本报告内容，不应视本报告为做出投资决策的唯一因素，必要时应聘请法律、商业、财务、税收等方面咨询专业财务顾问的意见。本公司以往相关研究报告预测与分析的准确，也不预示与担保本报告及本公司今后相关研究报告的表现。对依据或者使用本报告及本公司其他相关研究报告所造成的一切后果，本公司及作者不承担任何法律责任。

本公司及作者在自身所知情的范围内，与本报告所指的证券或投资标的不存在法律禁止的利害关系。投资者应当充分考虑到本公司及作者可能存在影响本报告观点客观性的潜在利益冲突。在法律许可的情况下，本公司及其所属关联机构可能会持有报告中提到的公司所发行的证券头寸并进行交易，也可能为之提供或者争取提供投资银行、财务顾问或者金融产品等相关服务。本公司的投资业务部门可能独立做出与本报告中的意见或建议不一致的投资决策。

对于本报告可能附带的其它网站地址或超级链接，本公司不对其内容负责，链接内容不构成本报告的任何部分，仅为方便客户查阅所用，浏览这些网站可能产生的费用和风险由使用者自行承担。

本公司关于本报告的提示（包括但不限于本公司工作人员通过电话、短信、邮件、微信、微博、博客、QQ、视频网站、百度官方贴吧、论坛、BBS）仅为研究观点的简要沟通，投资者对本报告的参考使用须以本报告的完整版本为准。

本报告版权仅为本公司所有。未经本公司书面许可，任何机构或个人不得以翻版、复制、发表、引用或再次分发他人等任何形式侵犯本公司版权。如征得本公司同意进行引用、刊发的，需在允许的范围内使用，并注明出处为“川财证券研究所”，且不得对本报告进行任何有悖原意的引用、删节和修改。如未经川财证券授权，私自转载或者转发本报告，所引起的一切后果及法律责任由私自转载或转发者承担。本公司保留追究相关责任的权利。所有本报告中使用的商标、服务标记及标记均为本公司的商标、服务标记及标记。

本提示在任何情况下均不能取代您的投资判断，不会降低相关产品或服务的固有风险，既不构成本公司及相关从业人员对您投资本金不受损失的任何保证，也不构成本公司及相关从业人员对您投资收益的任何保证，与金融产品或服务相关的投资风险、履约责任以及费用等将由您自行承担。

本公司具有中国证监会核准的“证券投资咨询”业务资格，经营许可证编号为：00000000857

本报告由川财证券有限责任公司编制 谨请参阅本页的重要声明 C0004